



## Автобіографія

Я, Люта Андрій Іванович, народився 05.12.1978 року в с. Лютниче Володимир-Волинського району, Волинської області. Українець.

У 1986 році вступив до Лютничівської загальноосвітньої школи I-III ст., яку закінчив 1994 року.

У цьому ж році вступив до Володимир-Волинського сільськогосподарського технікуму, закінчивши його у 1998 році та здобувши кваліфікацію техника-механіка.

З вересня 1998 до червня 2001 року навчався у Львівському державному аграрному університеті за напрямом підготовки «Механізація сільського господарства» та здобув кваліфікацію бакалавра з механізації сільського господарства.

З вересня 2001 року до лютого 2003 року навчався у Львівському державному аграрному університеті і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Механізація сільського господарства» та здобув кваліфікацію інженер-механік.

З 1999 по 2005 рік працював на посаді майстра виробничого навчання у Володимир-Волинському вищому професійному училищі.

З 2005 по 2018 рік працював на посаді старшого майстра у Володимир-Волинському вищому професійному училищі.

З 2018 року працюю на посаді заступника директора з навчально-виробничої роботи у Володимир-Волинському центрі професійної освіти.

Одружений.

Дружина – Люта Ольга Миколаївна, 1981 року народження, працює диспетчером у ВОПАС Володимир-Волинська автостанція.

Син – Люта Олег Андрійович, 2000 року народження, навчається в Рівненському державному гуманітарному університеті.

Дочка – Люта Єлизавета Андріївна, 2009 року народження, навчається у НВК ЗОШ I-III ступенів - дитячий садок с. Лютниче.

Проживаю за адресою: с. Острівок, [redacted]. Паспорт серії [redacted] № 10/898, виданий Володимир-Волинським МВУ МВС України у Волинській області [redacted] 4 січня 1997 року.

\_\_\_\_\_ 2021 року

 А. І. Люга

**Відомості про результати діяльності первинної профспілкової організації  
працівників  
Володимир-Волинського центру професійної освіти**

Первинна профспілкова організація працівників Володимир-Волинського центру професійної освіти здійснює свою діяльність згідно з прийнятим статутом спілки працівників агропромислового комплексу України.

За звітний період:

- членами профспілкового комітету організовані та проведені культурно – масові заходи за участі працівників та здобувачів освіти Володимир – Волинського центру професійної освіти;
- за зверненнями членів профспілкового комітету надавалася фінансова матеріальна допомога на лікування, на ритуальні послуги та у зв'язку з одруженням або народженням дітей;
- представники профспілкової організації приймали активну участь у розробленні та затвердженні колективного договору та Статуту Володимир – Волинського центру професійної освіти.

**Голова профспілкового комітету  
Володимир - Волинського ЦПО**



**Андрій Люга**

## Мотиваційний лист

Я, Люта Андрій Іванович, вбачаю головною метою своєї діяльності у складі Громадської ради при виконавчому комітеті міської ради налагодження активної участі працівників та здобувачів освіти Володимир – Волинського центру професійної освіти у здійсненні управління на місцевому рівні, для виконання громадських доручень, до участі у розвитку території громади шляхом розробки громадських ініціатив. Маю досвід в організації навчально – виробничого та виховного процесів Володимир – Волинського ЦПО.

28.07.2021р.



Андрій Люта